
Codice ente: 10839

DELIBERAZIONE N. 105 DEL 08/05/2023

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  RICERCA DI SPONSORIZZAZIONI IN OCCASIONE DELL’ANTICHISSIMA 
FIERA DELLE  GRAZIE  EDIZIONE 2023  –  APPROVAZIONE  ELENCO  E 
ATTRIBUZIONE  VALORE  ECONOMICO  SPAZI/INIZIATIVE  OGGETTO  DI 
SPONSORIZZAZIONE - APPROVAZIONE DEI BENEFITS RICONOSCIBILI 
AGLI SPONSOR 

L’anno duemilaventitre addì otto del mese di Maggio alle ore 19:00 nella sala delle Adunanze,  
previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a  
seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
PANTANI SOFIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI

Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
CONSIDERATO che  si  rende  sempre  più  necessario  ricercare  forme  di  partenariato 
pubblico/privato  come  le  sponsorizzazioni,  al  fine  di  coinvolgere  risorse  private  nella 
realizzazione di attività di interesse generale; 

VISTO  il  Regolamento  comunale  per  la  disciplina  delle  sponsorizzazioni,  approvato  con 
deliberazione di Consiglio comunale n. 22 del 28/04/2023, ed in particolare l'art. 4, comma 5 ;

RITENUTO  pertanto:
- di individuare le iniziative e gli  spazi sponsorizzabili   compresi negli allegati alla presente 
deliberazione come parte integrante e sostanziale nei quali sono indicati anche i rispettivi valori  
economici;
- di prevedere i benfits da riconoscere agli sponsor, così come contenuti negli allegati di cui  
sopra, da concedere in modo proporzionale all’entità della sponsorizzazione;

VISTI i  pareri  espressi  ai  sensi  dell’art.  49  comma  1,  del  T.U.  dell’Ordinamento  EE.LL.  
approvato con D. Lgs n.  267 del  18/08/2000 dal  Responsabile  del  Settore sulla  regolarità  
tecnica  e  dal  Responsabile  del  Settore  Economico  Finanziario  sulla  regolarità  contabile, 
allegati al presente atto;

VISTO  l'articolo 134, quarto comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18 agosto 2000 n.  
267;

Tutto ciò premesso, con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1.   di approvare:
• gli allegati A e A.1 che individuano rispettivamente: gli spazi sponsorizzabili (collocati in 

Via Pozzarello e Via Francesca) con i relativi valori economici; i benefits concedibili agli 
sponsor proporzionalmente all’entità delle sponsorizzazioni;

• gli  allegati  B.1,  B.2,  e  B.3  riportanti  le  iniziative  sponsorizzabili  con  i  relativi  valori 
economici  ed  i  benefits  concedibili  agli  sponsor  proporzionalmente  all’entità  delle 
sponsorizzazioni;

• l'allegato C con le condizioni per l'idividuazione del Main Sponsor
     che formano parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

2.  di fornire indirizzo alla responsabile dell'Area Servizi all'Impresa, Sport e Turismo affinché 
l'avviso pubblico per la ricerca di sponsorizzazioni preveda, per gli spazi di cui all’allegato A 
che risultano antistanti o adiacenti ad esercizi già in attività in forma permanente in Grazie, 
un diritto di prelazione in favore di questi ultimi a fronte di offerta dagli stessi presentata che 
non risulti inferiore di oltre il 10% rispetto ad eventuale altra offerta per il medesimo spazio;

3. di  precisare  che,  scaduto  il  termine  che  sarà  fissato  dall'avviso  pubblico  per  la 
presentazione delle offerte di sponsorizzazione, l'Amministrazione si riserva di decidere in 
merito:
• alla destinazione degli spazi per i quali non sarà pervenuta alcuna offerta; 
• all'assunzione  di  eventuali  diverse  determinazioni  in  merito  alle  iniziative  che  non 

saranno state destinatarie di sponsorizzazioni; 

Documento amministrativo informatico, sottoscritto con firma digitale, ai sensi degli art. 20 e 23-ter del D.Lgs. n. 82/2005 in
conformità alle regole tecniche di cui all’art. 71 del CAD



4.  di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4^ comma, 
del  D. Lgs. n.  267/2000 in considerazione dei  tempi necessari  per l’espletamento della 
conseguente procedura ad evidenza pubblica. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale
   Carlo Bottani

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)
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